[bookmark: _Hlk151120473]Savjetovanje o prijedlogu:
[bookmark: _Hlk146874424][bookmark: _Hlk151118142]Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Unešić  

[bookmark: _Hlk146874409]Sukladno odredbama članka 11.  Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj: 25/13, 85/15, 69/22) Općina Unešić provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Unešić.
Pozivamo zainteresiranu i stručnu javnost da se uključi u izradu prijedloga Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Unešić, davanjem svojih mišljenja, primjedbi i prijedloga od 15.11.2023. do 15.12.2023. godine. 
Tema savjetovanja: donošenje Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Unešić. 
Opis savjetovanja: Javno savjetovanje provodi se u cilju donošenja Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Unešić.
Molimo sve zainteresirane da za dostavu mišljenja, primjedbi i prijedloga na objavljeni nacrt Odluke koriste isključivo priloženi OBRAZAC i dostave ga na mail adresu: procelnica@unesic.hr kako bi se omogućila što kvalitetnija obrada pristiglih mišljenja, primjedbi, prijedloga i komentara.

Napomena: nakon završetka savjetovanja objavit će se Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi.




