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REPUBLIKA HRVATSKA


                      Unešić,  07.  travnja 2017. godine
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

OPĆINA UNEŠIĆ 

OPĆINSKO VIJEĆE

Z A P I S N I K  

SA 19.  SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

OPĆINE UNEŠIĆ


Dana 07. travnja 2017. godine u sjedištu Općine Unešić u Unešiću, Dr. Franje Tuđmana 40, s početkom u 14,00 sati, održana je 19. sjednica Općinskog Vijeća Općine Unešić.

PRISUTNI: ANTE PARAT, ANTE BOŽIĆ, RADOSLAV RAJČIĆ, MATE BURIĆ, VJEKOSLAV VIŠIĆ, JOSIP BURIĆ, ZDRAVKO RAJČIĆ, MARIJAN MADŽAR, 
ODSUTNI:,  BRANKO DŽELALIJA, PETAR MILJAK, ANTE PILIĆ,
OSTALI PRISUTNI: NAČELNIK ŽIVKO BULAT, VINKA PAIĆ – RAČUNOVODSTVENA REFERENTICA, ANKICA SLAVICA – PROČELNICA JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA,
ZAPISNIČAR: ANKICA SLAVICA, 


Predsjednik Općinskog vijeća Općine Unešić Ante Božić, utvrđuje da je sjednici nazočno 8 od 11 vijećnika te da postoji kvorum za održavanje 19. sjednice Općinskog Vijeća Općine Unešić. Prije utvrđivanja dnevnog reda predsjednik općinskog vijeća Ante Božić poziva vijećnike da temeljem članka 45. Poslovnika općinskog vijeća Općine Unešić mogu postavljati pitanja općinskom načelniku, a u svezi poslova iz njegovog djelokruga.

Postavljenih pitanja nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Ante Božić za 19. sjednicu predlaže slijedeći 

D N E V N I   R E D:

1. Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 16. prosinca 2016. godine,
2. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama u 2017. godini,
3. Prijedlog Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Općine Unešić za 2016. godinu,
4. Prijedlog o Odluke o raspodjeli rezultata za 2016. godinu,
5. Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini,
6. Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini,
7. Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalne skrbi u 2016. godini,

8. Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2016. godinu,

9. Prijedlog Odluke o usvajanju Strateške  studije utjecaja na okoliš,

10. Prijedlog Odluke o  usvajanju Strateškog razvojnog programa Općine Unešić za razdoblje 2015.-2020. godinu,
11. Prijedlog Odluke o sufinanciranju filma „2761“,

12. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Unešić,

13. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Unešić,

14. Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2016., 

15. RAZNO.
  Za nadopunu dnevnog reda, vijećnik Ante Parat predlaže donošenje Odluke o jednokratnoj pomoći za novorođeno dijete.

U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je Dnevni red s predloženom dopunom dnevnog reda s točkom 15. „Prijedlog Odluke o jednokratnoj pomoći za novorođeno dijete“, usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.
AD 1/ Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 16. prosinca 2016. godine
Primjedbi na zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 16. prosinca 2016. godine nije bilo.


U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je Zapisnik usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.
AD 2/ Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama u 2017. godini
Računovodstvena referentica Vinka Paić – obrazložila je prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama u 2017. godini. Ovom se odlukom, sukladno zakonskim propisima, utvrđuje raspored sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koje imaju najmanje jednog člana u Općinskom vijeću Općine Unešić, a koja se osiguravaju u Proračunu Općine Unešić za 2017. godinu. Sukladno ovoj odluci za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se jednaki iznos sredstava tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva razmjerno broju njenih članova Općinskog vijeća u trenutku konstituiranja Općinskog vijeća.
Nakon kraće rasprave, pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Unešić u 2017. godini usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.
AD 3/ Prijedlog Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Općine Unešić za 2016. godinu 

Računovodstvena referentica Vinka Paić – obrazložila je prijedlog Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Općine Unešić za 2016. godinu, ističući da je Općina Unešić do 31. prosinca 2016. godine imala jednu izmjenu i dopunu Proračuna, te jednu preraspodjelu sredstava odlukom općinskog načelnika unutar posebnog dijela proračuna. Planirani prihodi sa izmjenama proračuna Općine Unešić za 2016. godinu iznosili su 10.052.695,06 kn, a ostvareni do 31. prosinca iznosili su 7.983.753,84 kn – 79,42%.
Vijećnik Ante Parat: radi usporedbe 2015. i 2016. predlaže se izrada proračuna na 4. razini. 
Računovodstvena referentica Vinka Paić objasnila je da se izvješće izradilo sukladno Pravilniku o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna („Narodne novine“, broj: 24/13), kojim je propisano da se izvršenje za izvještajno razdoblje prethodne proračunske godine iskazuje na razini razreda, skupine, podskupine i odjeljka, zatim, izvorni  i tekući plan za proračunsku godinu se iskazuju na razini razreda, skupine i podskupine, a  izvršenje za izvještajno razdoblje na razini razreda, skupine, podskupine i odjeljka.

Vijećnik Ante Parat: vezano za rad kamenoloma, predlaže da se za iduću sjednicu pripremu podaci o stanju duga koncesionara za kamenolome. Podaci se mogu dobiti od Ministarstva financija.

Nakon daljnje kraće rasprave na temelju uvida u dostavljenu dokumentaciju, pristupilo se glasovanju. 
U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je prijedlog Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Općine Unešić za 2016. godinu, usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.
AD 4/ Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2016. godinu

Računovodstvena referentica Vinka Paić – obrazložila je prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata iz 2016. godine, ukazujući na stanja utvrđena na računima višak/manjak prihoda  na dan 31. prosinca 2016. godine.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je prijedlog  Odluke o raspodjeli rezultata za 2016. godinu usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.
AD 5/ Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini

Računovodstvena referentica Vinka Paić – obrazložila je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini.

Nakon kraće rasprave na temelju dostavljene dokumentacije, pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 6/  Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini

Računovodstvena referentica Vinka Paić – obrazložila je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini.

Nakon kraće rasprave na temelju dostavljene dokumentacije, pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2016. godini usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 7/ Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalne skrbi u 2016. godini

Računovodstvena referentica Vinka Paić – u kratkim je crtama izvijestila o izvršenju Programa socijalne skrbi u 2016. godini.

Nakon kraće rasprave na temelju dostavljene dokumentacije, pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalne skrbi u 2016. usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 8/ Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2016. godinu

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ankica Slavica – izvijestila je o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2016. godinu, navodeći podatke o količini prikupljenog komunalnog otpada, načinu prikupljanja te stanju na divljim odlagalištima.


Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2016.  godinu usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 9/ Prijedlog Odluke o usvajanju Strateške  studije utjecaja na okoliš

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ankica Slavica – obrazložila je Prijedlog Odluke o usvajanju Strateške studije utjecaja na okoliš Strateškog razvojnog programa Općine Unešić za razdoblje 2015.-2020. Izrada Strateške studije provedena je sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša. Sam postupak je započeo u srpnju 2016. godine. Stratešku studiju je ocjenjivalo Savjetodavno stručno povjerenstvo, provedena je javna rasprava, dobivena su mišljenja odgovarajućih javnopravnih tijela kao i mišljenje Upravnog odjela za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije kojim se utvrđuje da je postupak strateške procjene proveden u skladu sa Zakonom o zaštiti okoliša te drugim odgovarajućim pravnim propisima. 

Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je Prijedlog Odluke o usvajanju Strateške studije utjecaja na okoliš usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 10/ Prijedlog odluke o usvajanju Strateškog razvojnog programa Općine Unešić za razdoblje 2015.-2020.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela  Ankica Slavica – u kratkim je crtama obrazložila Prijedlog Odluke o usvajanju Strateškog razvojnog programa Općine Unešić za razdoblje 2015.-2020., navodeći da Program sadrži sažeti prikaz realno ostvarivih ciljeva  zajednice kao rezultat zajedničkog angažmana na rješavanju problema i potreba jedinice lokalne samouprave. 



Njegova je svrha sveobuhvatni održivi razvoj zajednice, optimalno korištenje resursa, postizanje zadanih ciljeva razvoja te zadovoljstvo stanovnika zajednice. Ovlašteni izrađivač Strateškog razvojnog programa je UHY savjetovanje d.o.o. iz Splita.

Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je Prijedlog odluke o usvajanju Strateškog razvojnog programa Općine Unešić za razdoblje 2015.-2020. godine usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.
AD 11/ Prijedlog Odluke o sufinanciranju filma „2761“.

Općinski načelnik Živko Bulat - obrazložio je prijedlog Odluke o sufinanciranju igranog filma „2761“, redatelja Jakova Sedlara, čije snimanje se temelji na istinitoj priči o samoubojstvu hrvatskog branitelja. Snimanje ovog filma ima za ciljem promicanje vrijednosti i događaja iz Domovinskog rata. 

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je Prijedlog Odluke o sufinanciranju filma „2761“usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.
AD 12/ Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Unešić

Načelnik Općine Unešić Živko Bulat – obrazložio je prijedlog Odluke o suglasnosti  za provedbu ulaganja na području Općine Unešić. Ovom Odlukom se daje suglasnost Općini Unešić za provedbu ulaganja za investiciju „Projekt – rekonstrukcija društvene prostorije Općine Unešić“. Navedeno ulagane prijavljuje se na natječaj za provedbu Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ –  iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., podmjeru 7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“, provedba tipa operacije 7.4.1.

Nakon kraće rasprave, na temelju dostavljene dokumentacije, pristupilo se glasovanju.

U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.


Konstatira se da je Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Unešić usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 13/ Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa  za sustav civilne zaštite na području Općine Unešić

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ankica Slavica – u kratkim je crtama obrazložila prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Unešić. Prijedlog Odluke je izrađen u skladu sa Zakonom o sustavu civilne zaštite te uz suglasnost Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Šibenik.
Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa  za sustav civilne zaštite na području Općine Unešić usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 14/ Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2016. godine

Općinski načelnik Živko Bulat  - podnio je izvješće o svom radu za razdoblje srpanj-prosinac 2016. godine. U izvješću su navedeni najvažniji poslovi koji su provedeni u navedenom izvještajnom razdoblju.
Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2016. godine usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 15/ Prijedlog Odluke o jednokratnoj pomoći za novorođeno dijete

Vijećnik Ante Parat – obrazložio je Prijedlog Odluke o jednokratnoj pomoći za novorođeno dijete. Novom odlukom predlaže se isplata jednokratne novčane pomoći u iznosu od 2.000,00 kuna za prvorođeno dijete, 3.000,00 kuna za drugorođeno dijete te 5.000,00 kuna za trećerođeno i svako sljedeće novorođeno dijete roditeljima koji imaju prebivalište na području općine Unešić u trenutku rođenja djeteta te dalje neprekidno do navršene pete godine djetetova života.  
Nakon  kraće rasprave, pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog Odluke o jednokratnoj pomoći za novorođeno dijete usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.



AD 16/ RAZNO
Pitanja za raspravu nije bilo.


Sjednica je završila u 16,30 sati.
OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINE UNEŠIĆ
ZAPISNIČAR:
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